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Elutasítja az egyik emberjogi 
szervezet vádjait Csíkszereda 
városvezetése: az ActiveWatch 
azt állítja, hogy a 2021 január-
jában tűz miatt károsult csík-
somlyói romák helyzetére nem 
talált megfelelő megoldásokat 
az önkormányzat. Az alpol-
gármester kifejtette, a romák 
példátlanul jelentős támoga-
tásban részesültek.

 » BARABÁS HAJNAL

H
amis alapokon, koholt váda-
kon nyugszik az ActiveWatch
emberjogi szervezetnek a csík-

somlyói tűzkárosult romák hely-
zetéről szóló, a nép ügyvédéjéhez 
benyújtott jelentése – véli Sógor 
Enikő, Csíkszereda alpolgármestere. 
Az elöljáró szerint az elmúlt hóna-
pokban sokkal több támogatásban 
részesültek a 2021 januárjában tűz 
miatt károsult családok és a somlyói 
romatelep összes lakója, mint az or-
szágban bárhol a károsultak. „Már 
többször jeleztük, hogy bárki, aki 
kíváncsi a károsult családok megse-
gítésére hozott intézkedéseinkre, szí-
vesen látjuk, jöjjön és tájékozódjon 
a helyszínen” – jelezte Sógor Enikő 
alpolgármester, hozzátéve, kritikát 
megfogalmazni, valódi segítő szán-
dék és cselekedet nélkül nagyon 
káros. Mint korábban beszámoltunk 
róla, az utolsó család is kiköltözött 
az Erőss Zsolt Arénából a múlt héten. 
A Máltai Szeretetszolgálat számlájá-
ra gyűjtött támogatásokból 11 után-
futót sikerült megvásárolni, amelye-

ket lakhatóvá alakítottak – részben 
szakemberek, részben az érintett 
családok segítségével. Jelenleg min-
den konténerlakásban villanyáram 
és fűtés van, három konténerben a 
fürdőszoba berendezése a víz-csa-
tornázás bekötése most van folya-
matban. „Hogyha a bírálat hamis 
alapokon, irreális elvárásokon nyug-
szik, félrevezeti a nagyközönséget 
és az érintett közösséget is. Hiszen 
folyamatosan rombolja a roma csa-
ládok és az önkormányzat, valamint 
partnere, a Máltai Szeretetszolgálat 
közt kialakult bizalmi viszonyt, ami 
alapja az együttműködésnek. Az-

zal vádol egy helyi aktivista, hogy a 
tűzkárosultaknak szánt pénzt nem 
rájuk költöttük; illetve hamis és 
jogtalan elvárásokat támaszt, azt 
sugallva, hogy nekik semmit nem 
kell tenniük, csak várni tőlünk a se-
gítséget egészen az ingyen lakhatás 
biztosításáig” – fakadt ki az alpol-
gármester. Az ActiveWatch ember-
jogvédő szervezet több civil szerve-
zet aláírásával együtt kivizsgálást 
kért a nép ügyvédjétől a tűzkárosult 
romák helyzete ügyében. „Az om-
budsman átiratban fordult hozzánk 
két kérdés tisztázásáért, ezekre 
válaszoltunk. Az említett jogvé-

AZ ACTIVEWATCH A NÉP ÜGYVÉDJÉHEZ FORDULT A CSÍKSOMLYÓI TŰZKÁROSULT ROMÁK ÜGYÉBEN

Elutasítja a városháza a civilek vádjait

Az emberjogi szervezet szerint lakhatatlanok a csíksomlyói lakótelepre kihelyezett konténerlakások

dő szervezet alapos tájékozódás, 
helyszíni szemle híján valójában 
egy helyi aktivista által továbbított 
torzított, kontextusból kiragadott 
információk alapján fogalmazta 
meg vádjait” – vélte Sógor Enikő. 
Mint magyarázta, az első állítás-
ban kifogásolták, hogy nem helye-
sen költötte el az önkormányzat a 
4,4 millió lejes kormánytámoga-
tást. „Ezt a támogatást a költségek 
azonnali, középtávú és hosszú 
távú fedezésére igényeltük a kor-
mánytól, az elköltésre vonatko-
zóan viszont semmilyen konkrét 
utasítást nem szabtak” – mondta 
Sógor Enikő. Kifejtette, a kiköltöz-
tetési próbálkozások és lépések 
kiadásai mellett a mindennapi 
lakhatási és foglalkoztatási költ-
ségeket is fedezni kellett, a romák 
az arénában melegben lakhattak, 
és meleg ebédet is biztosítottak 
számukra. Civil szervezetektől 
szakembereket szerződtettek, 
akik a városháza munkatársaival 
közösen azóta is elősegítik a gyer-
mekek iskolai haladását. „Mindez 
fölöttébb megterhelő feladatokat 
és költségeket jelentett az önkor-
mányzat számára” – mutatott rá 
az alpolgármester. Az ActiveWatch 
másik vádja szerint az arénában 
lakók kiköltöztetésére megvásá-
rolt utánfutó konténerek alkalmat-
lanok arra, hogy emberek lakjanak 
benne. „A nép ügyvédjének válasz-
ként küldött átiratunkban mindkét 
állítást megcáfoltuk. Válaszunk 
nyomán az ombudsman hivatalos 
álláspontja szerint a vádak alapta-
lanok, cselekedeteink igazoltan az 
érintett közösség javát szolgálják” 
– húzta alá Sógor Enikő.

 » „Válaszunk 
nyomán az om-
budsman hivata-
los álláspontja 
szerint a vádak 
alaptalanok, 
cselekedeteink 
igazoltan az 
érintett közös-
ség javát szol-
gálják” – húzta 
alá Sógor Enikő 
alpolgármester.
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 » SIMON VIRÁG

Már megérkezett Marosvásárhely-
re az elektromos autóbuszok 

egy része, de egyelőre nem lehet azo-
kat beüzemelni, ugyanis a közszál-
lítási vállalatnak nincs szerződése 
az áramszolgáltatóval. A helyzetet 
Portik Vilmos alpolgármester ismer-
tette, aki RMDSZ-es társaival együtt 
számolt be arról, milyen fontos dön-
tések várhatóak a novemberi soros 
tanácsülésen. Többek között arról 

döntenek az önkormányzati képvi-
selők, hogy szombaton és vasárnap, 
valamint ünnepnapokon ingyenes 
legyen a városi buszok használata. 
Az alpolgármester elmondta, év vé-
géig összesen 32 elektromos autó-
busz érkezik meg Marosvásárhelyre. 
Ebből 27 már itt van, 14-et már for-
galomba is írattak. A beüzemelésü-
ket egyelőre akadályozza, hogy a 
közszállítási vállalatnak nincs még 
szerződése az áramszolgáltatóval, 
így nem tudja a buszok akkumulá-

torát feltölteni. A töltőállomások ké-
szen vannak, amint használhatóvá 
válnak, megjelennek az elektromos 
buszok is a városban. Mint az alpol-
gármester elmondta, előre látható-
an januárban próbaüzemmódban 
lesznek, hiszen ki akarják próbálni, 
hogy milyen távolságokat tudnak 
megtenni két töltés között. 

Az RMDSZ marosvásárhelyi elnö-
ke, Kovács Mihály Levente elmond-
ta, folyamatosan azon dolgoznak, 
hogy élhető város legyen Marosvá-

sárhely. Az RMDSZ-es önkormány-
zati képviselők frakcióvezetője, 
Frunda Csenge arról számolt be, 
hogy az idei 3,8 millió lejes támoga-
tás helyett 6,2 millió lejt fognak biz-
tosítani jövőre a szociális egyesü-
leteknek és alapítványoknak, hogy 
megfelelő módon tudják támogatni 
a rászoruló idős és fiatal marosvá-
sárhelyieket. A szeptemberben el-
kezdődött tanévben is biztosítani 
fogják a diákok ösztöndíjait, támo-
gatva a jól tanuló diákokat.

Várni kell az elektromos buszok használatára Vásárhelyen

 » A beüzeme-
lésüket egyelőre 
akadályozza, 
hogy a közszál-
lítási vállalat-
nak nincs még 
szerződése az 
áramszolgáltató-
val, így nem tudja 
a buszok akkumu-
látorát feltölteni. 


